

曝梅西拒绝与巴萨续约

履行完合同以自由身离队?

本报讯 昨日,西班牙媒体《马卡报》消息称,梅西与巴萨续约谈判出现现蚊子,双方不会签下新合同,“小跳蚤”履行完这份合同后,将以自由身离开诺坎普。这条消息一经见报后,立即在西班牙足坛引起轩然大波。

过去一段时间里,巴萨和皇马两支顶级豪门先后与数位巨星续约,内马尔、C罗以及贝尔都拿到满意的合同,所以梅西续约巴萨是众望所归的,此前还有消息称,“小跳蚤”向巴萨索要了一份税后高达3000万欧元年薪的合同。但《马卡报》消息称,梅西不与巴萨续约,早在今年7月份就做出决定,没人清楚发生了什么事情。

巴萨主席巴托梅乌谈到梅西拒绝续约,感到震惊,“我不清楚未来会发生什么,我们正在竭力劝说梅西,让他清楚自己所效力的球队是当今世界足坛最伟大的。”

按照《马卡报》的说法,巴托梅乌其实早就知道梅西拒绝与巴萨续约,美洲杯结束后,心灰意冷的梅西带着妻儿前往伊比沙岛度假,其间他通过父亲豪尔赫的一个朋友,告知巴萨不再续约。在得知这一消息后,巴托梅乌第一时间联系到梅西,乞求“小跳蚤”冷静下来再做决定。

梅西最近一次与巴萨续约还要追溯到2014年5月,当时双方续签了一份4年期合同,合约期至2018年6月30日。本赛季结束后,梅西与巴萨的合同仅剩12个月,2018年1月份“小跳蚤”就能以自由球员接洽下家。也就是说,梅西距离“自由”仅剩一年时间,巴萨还有时间与“小跳蚤”磋商。

关于梅西拒绝与巴萨续约,坊间也有其他说法,主要与偷税漏税有关,称巴萨未能给予“小跳蚤”保护,这令梅西十分不爽,从而导致新合同谈判崩。(宗和)



《马卡报》称梅西与巴萨谈不拢

市象棋争霸赛预赛 洛阳4名棋手“踢馆”成功

□记者 丁进阳

本报讯 2016年平顶山市象棋争霸赛预赛第四场11月13日在金石大厦举行。我市顶尖棋手王建光夺冠,洛阳四大棋手携手晋级总决赛。

平顶山市象棋争霸赛由市象棋协会主办,预赛第四场共有68名棋手参加,其中有4名选手来自洛阳市。经过七轮激烈角逐,4名洛阳棋手黄华、赵明松、王文献、魏宪立发挥出色,携手进入八强,并晋级总决赛。我市顶尖高手王建光面对外来强手,依然稳定发挥,先后战胜刘晓辉、马红旭、杨松森、武国昌、李跃强,战平洛阳棋手王文献、黄华,五胜两平积12分夺冠,洛阳选手黄华获亚军。

本场预赛黄华、王文献、赵明松、李跃强、李利军、魏宪立等6名选手晋级决赛。团体方面,洛阳队以较大优势获得冠军,平顶山市金石地产队获亚军,郟县队、叶县一队分获第三、四名。

C罗两球葡萄牙大捷 比利时狂进8球

新华社伦敦11月13日电 在13日进行的2018年俄罗斯世界杯足球赛欧洲区预选赛中,C罗独中两元帮助葡萄牙队4:1大胜拉脱维亚队,而欧洲“红魔”比利时队则在与爱沙尼亚队的比赛中狂进8球。

在B组葡萄牙队和拉脱维亚队的比赛中,C罗在第28分钟罚入一粒点球。第59分钟,葡萄牙队再次获得点球机会,可是C罗的射门击中立柱。第67分钟,葡萄牙后卫解围失误,久津斯禁区迎球怒射攻破葡萄牙队大门。仅仅3分钟后,葡萄牙队的卡瓦略小禁区内头球破门,将比分再次超出。第85分钟,夸雷斯马右路传中,远点处的C罗半转身凌空抽射,攻入本场第二粒进球。补时阶段,格雷罗助攻阿尔维斯头球破门。

赢得三连胜之后,葡萄牙队积分达到9分。在同组的另外两场比赛中,瑞士队2:0击败法罗群岛队,匈牙利队4:0横扫安道尔队。在小组积分榜上,葡萄牙队仍然落后于积12分的瑞士队,排在小组第二位。

在H组比利时队和爱沙尼亚队的比赛中,穆尼耶、梅尔滕斯和阿扎尔的进球帮助比利时队以3:0领先,但是客场作战的爱沙尼亚队在上半场结束前由阿尼尔扳回一球。

下半场比赛,卡拉斯科、克拉万先后建功,梅尔滕斯梅开二度,卢卡库也连入两球,比利时队最终以8:1结束了他们的进球表演。

在H组的另外两场比赛中,希腊1:1战平波黑,近4场比赛首次丢分,而塞浦路斯队3:1击败小组垫底的直布罗陀队。4轮比赛过后,比利时队全取12分排名榜首,希腊队积10分紧随其后。

在A组的比赛中,荷兰队3:1战胜卢森堡队。第36分钟荷兰队先拔头筹,但是上半场结束前沙诺利用点球为卢森堡队将比分扳平。下半场,效力于曼联俱乐部的德佩替补登场独中两元,为荷兰队锁定胜局。

在A组的另一场比赛中,保加利亚队1:0小胜白俄罗斯队。在该组提前进行的一场比赛中,瑞典队1:2负于领头羊法国队。本轮过后,荷兰队和瑞典队同积7分,排在积10分的法国队之后。



11月13日,葡萄牙队球员C罗(右)与队友庆祝进球。当日,在2018年俄罗斯世界杯欧洲区预选赛B组小组赛中,葡萄牙队主场以4:1战胜拉脱维亚队。新华社记者张立云摄

勇士“射日” “三巨头”合砍89分 威少41分雷霆惜败

新华社华盛顿11月13日电 在13日进行的NBA常规赛中,勇士“三巨头”合砍89分,率领金州勇士133:120主场击败菲尼克斯太阳,而“孤胆英雄”威斯布鲁克的41分未能帮助俄克拉何马雷霆战胜奥兰多魔术。

汤普森在终场前4分31秒投进了一个帮助勇士队取得领先的三分球,终场前3分13秒他三分球再次命中,全场拿下赛季最高的30分。投中5个三分球的库里也得到了30分,杜兰特贡献29分、9个篮板和5次助攻。

汤普森全场比赛18投11中,在最关键的第四节得到了14分。勇士队的另一员悍将格林也有14分进账,他还奉献了11次助攻和7个篮板。同样主场作战的雷霆队没有勇士队那么幸运,他们以117:119惜败于魔术队。尽管威少一人拿下41分、16次助攻和12个篮板,收获本赛季第三次三双和职业生涯第40次三双,雷霆队还是在最后关头功亏一篑。在比赛还剩不到1秒钟的时候,伊巴卡底线跳投命中,帮助魔术队涉险过关。

伊巴卡是在上赛季结束后被雷霆队交换到魔术队的,他全场取下创职业生涯新高的31分,还添上了9个篮板和4次盖帽。

卫冕总冠军克利夫兰骑士主场100:93战胜夏洛特黄蜂。詹姆斯在第四节得到11分,而弗莱得到了赛季最高的20分。全场比赛,詹姆斯总共21投8中拿下19分,欧文和乐福分别得到19分和17分。



11月13日,勇士队球员库里(左)在比赛中上篮。新华社/美联

省民间传统体育大会落幕

□记者 丁进阳

本报讯 2016年河南省民间传统体育大会于11月9日至12日在商丘市夏邑县举行,来自全省的160支队伍2000余人参加了比赛。

我市派出队伍参加了象棋、空竹、风筝和舞龙舞狮比赛。在风筝比赛中,我市选手余洪涛获得自由类风筝第一名,张祖积获串类风筝第三名,屈保岗获运动风筝第三名,张建宏获板类风筝、翅类风筝第三名;象棋比赛,我市获得团体第三名;平顶山学院获得舞龙传统套路第一名。本次比赛由河南省社会体育管理中心和夏邑县人民政府共同主办。

平顶山晚报、平顶山新闻网、河南豫菜文化研究会平顶山分会主办

“诚信经营 放心消费”餐饮示范店(部分)公示

报名咨询电话: 13523265878 监督投诉电话: 0375-7035579

阿里巴巴餐饮KTV(婚宴)	电话:0375-2861111
马记大酒店	电话:0375-3302222
清真摆师傅坛子鸡(烧鸡)米线店	电话:15836930200
御香斋曹氏带皮焖羊	电话:0375-2906868
喜客来快餐厅	电话:0375-7088111
石姐热干面	电话:18903750058
红焖甲鱼	电话:0375-3686777